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justiça e compaixão

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE —

cms

Aos 19 dias do mês de maio de 2026, às 09 horas, nas dependências do Conselho

Municipal de Saúde realizou-se a reunião ordinária do CMS, presidida por Cicero da

Conceição Souza, com a presença dos conselheiros relacionados em lista própria de

presença.

Após verificação de quórum, o presidente declarou aberta a sessão e apresentou a

pauta do dia:

4. Apreciação e votação da Resolução das Diretrizes Gerais do CMS;

2. Apreciação e votação do parecer conclusivo do RAG 2025;

3. Apresentação e apreciação do Ofício nº 154/2026 referente ao

credenciamento de equipes, serviços e adesão aos programas de
Atenção Primária à Saúde.

4. Apreciação e aprovação da implantação da Base Descentralizada do
Serviço de Atendimento Móvel de Urgência — SAMU 192 no Município de

Davinópolis —MA.
5. Exoneração e indicação de conselheiro

Dando continuidade aos trabalhos, foi realizada a apreciação da Resolução das

Diretrizes Gerais do CMS, sendo discutidas as normas, diretrizes e objetivos para O

funcionamento das ações do Conselho Municipal de Saúde. Após discussão entre os

presentes, a resolução foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade.

Em seguida, foi apresentado o parecer conclusivo do Relatório Anual de Gestão —

RAG 2025, contendo informações sobre as ações desenvolvidas pela Secretaria

Municipal de Saúde, metas alcançadas, indicadores e aplicação dos recursos da

saúde no exercício de 2025. Após apreciação e discussão pelos conselheiros, o

parecer foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade.

Na sequência, foi apresentado o Ofício nº 154/2026, de 18 de maio de 2026,

encaminhado pela Secretaria Municipal de Saúde, tratando da solicitação de
credenciamento de uma Equipe Especializada em Saúde Bucal, vinculada ao

Hospital Municipal Dr. Clésio Fonseca — CNES 7597851. Foi informado que o

credenciamento solicitado corresponde a 01 (um) Serviço de Especialidades em

Saúde Bucal (SESB), conforme quantitativo apresentado no documento.

Prosseguindo, foi apresentada aos conselheiros a proposta de implantação de uma

Secretaria Municipal de Saúde localizada na Rua. Cinco S/N — centro.
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Base Descentralizada do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência —SAMU 192 no

Município de Davinópolis —MA. Foi informado que a base será composta por 01 (uma)

Unidade de Suporte Básico — USB e 01 (uma) Unidade de Suporte Avançado — USA,
visando ampliar e fortalecer a assistência de urgência e emergência à população.
Também foi apresentada a proposta de participação do município na contrapartida

financeira correspondente a 25% (vinte e cinco por cento) do custeio mensal do
serviço, conforme normativas do Ministério da Saúde e pactuações vigentes. Após
discussão e análise pelos conselheiros presentes, a proposta foi colocada em

votação, sendo aprovada por unanimidade, com emissão de resolução específica do
Conselho Municipal de Saúde.

Após apreciação e discussão, o Conselho Municipal de Saúde manifestou parecer

favorável à solicitação de credenciamento apresentada pela gestão municipal. Logo

após foi apresentado que a Conselheira ANDRESSA KATARYNNE COSTA -—
Representante do poder público fazendo parte da instituição da Secretaria Municipal

de Saúde, solicitou sua exoneração por motivos pessoais, sendo assim a secretaria

de saúde indicou uma nova representante a Conselheira, a senhora — LAIS SILVA

MACEDO, CPF: 080.861.453-36 telefone: 99 91689162 sendo agora conselheira

representante do Poder Público.

Os conselheiros presentes não se imporão a essa nova indicação sendo assim o

presidente declara aprovado a exoneração da conselheira Andressa e a nova

indicação da conselheira Lais.

Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou a reunião às horas.

Eu, EAN qu o dos Reis , lavrei a presente ata.
Secretária empcuiva do Conselho Mun.De

Davinópolis -MA

Atenciosamente,

Cicero da ConceiçãEa ceição Souza
Municipal de saúde| Portaria 2587

) Davinópolis ue

l CÍCERO DA CONCEIÇÃO SOUZA

PRESÍDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE
Portaria Nº258/2025

Secretaria Municipal de Saúde localizada na Rua. Cinco S/N- centro.
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